

ПРОТОКОЛ
відкритого обговорення проекту Інвестиційної програми на 2021 рік
Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради

16 жовтня 2020 р.
(дата проведення)

м. Нікополь
(місце проведення заходу)

Відкрите обговорення проведено з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Запрошені:

Фісак Андрій Петрович – міський голова м. Нікополь, представники органу місцевого самоврядування та виконавчої влади, мешканці м. Нікополь.

Присутні:

від Нікопольської міської ради:

Зінченко Всеволод Олександрович – в.о. заступника міського голови,

від КП «Нікопольводоканал»:

Шепетько О.Г. – в.о. начальника КП «Нікопольводоканал», голова відкритого обговорення, Сальникова Т.О. – економіст планово-економічного відділу, секретар відкритого обговорення.

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні не надходило.

Порядок денний:

Відкрите обговорення проекту Інвестиційної програми на 2021 рік Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради, розгляд зауважень і пропозицій.

Слухали:

Шепетька О.Г. – в.о. начальника КП «Нікопольводоканал», який розповів про порядок денний та повідомив, що відповідно до Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017р. №866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» проводиться відкрите обговорення проекту Інвестиційної програми на 2021 рік Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради.

Інвестиційна програма розроблена відповідно до «Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення», затвердженого Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.09.2017р. №1131.

КП «Нікопольводоканал» заплановано заходи Інвестиційної програми на 2021 рік із загальним обсягом фінансування 1 790,13 тис.грн. без ПДВ, в тому числі по:

- водопостачанню – 834,13 тис.грн. без ПДВ;
- водовідведенню – 956,00 тис.грн. без ПДВ.

Заходами інвестиційної програми є:

- 1) по водопостачанню:
 - розробка проектно-кошторисної документації та придбання частотного перетворювача на II підйом водопровідної насосної станції – на суму 424,80 тис.грн. без ПДВ;
 - придбання автотранспортного засобу для електромонтерів – на суму 409,33 тис.грн. без ПДВ;
- 2) по водовідведенню:
 - придбання насосного агрегату та приладу керування на каналізаційну насосну станцію «Головна» (перехідний захід - у 2021 році заплановано виконати передоплату – 956,00 тис.грн. без ПДВ, а залишок коштів профінансувати в рамках інвестиційної програми 2022 року).

Фінансування заходів інвестиційної програми здійснюватиметься за рахунок власних коштів підприємства - амортизаційних відрахувань, які передбачені в структурі планових тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2021 рік.

Впровадження вищезазначених заходів забезпечить:

- надійність системи водопостачання;
- зменшення питомих витрат та втрат ресурсів, витрат на непланові та аварійні ремонтні роботи;
- зменшення енергоспоживання;
- підвищення оперативності виконання ремонтних робіт та усунення аварійних ситуацій електроперсоналом підприємства.

Розроблений проект Інвестиційної програми та інформація про порядок надання до нього пропозицій було оприлюднено 01.10.2020р. на офіційному веб-сайті та інформаційному стенді КП «Нікопольводоканал». Також інформаційне повідомлення було розміщено в місцевій газеті «Перспектив трубників» № 41 від 08.10.2020р.

У період оприлюднення з 01.10.2020р. по 15.10.2020р. від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, органів місцевого самоврядування та інших заінтересованих осіб до проекту Інвестиційної програми підприємства на 2021 рік зауважень та пропозицій у письмовому та/або електронному вигляді не надходило.

Враховуючи те, що під час проведення відкритого обговорення від громадськості та присутніх зауважень та пропозицій не надійшло, запропонував підтримати проект Інвестиційної програми на 2021 р. Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради. Протокол відкритого обговорення оприлюднити на офіційному веб-сайті підприємства.

Зінченко Всеволод Олександрович – в.о. заступника міського голови зазначив, що підтримує проект Інвестиційної програми КП «Нікопольводоканал» на 2021 рік.

Голосували:

«ЗА» - одногolosно

«Проти» - немає

«Утримались» - немає

